



ASOCIACION ECOLOGISTA ARCO IRIS

Reg.Xunta 2017/021098-1^ª Avda. de Oza, 23-1^ªizda.15006 Coruña
asociacionecologistaarcoiris@gmail.com

@ arcoiriscoruña

www.asociacionecologistaarcoiris.es



arco iris

31 de agosto de 2022

Gaviota Cíes : ARCO IRIS rechaza que se identifique al animalismo radical y al ecologismo moderado.

Los recientes sucesos de las Cíes, donde un visitante acabó con la vida de una gaviota en circunstancias sin aclarar en la playa de Rodas, hacen necesaria una aclaración ante la opinión pública, que en algunas ocasiones confunde animalismo con ecologismo.

El ecologismo nació en España a principios de los años 80 y hasta la fecha actual ha servido como instrumento de articulación de una parte importante de la sociedad española y de la defensa ambiental.

Los movimientos animalistas radicales (o de liberación animal) son muy posteriores, viven de suculentas subvenciones públicas y privadas, ejercen a veces como células de terrorismo ambiental (liberación de visones) y promueven políticas con serios impactos en la fauna salvaje (extensión de colonias gatunas, etc...). Fruto de su exagerada influencia en los medios de comunicación (no acorde con su relevancia social) han impulsado leyes de “bienestar animal”, como la que ha entrado en vigor hace unos días, que nos vemos obligados a rechazar, ya que no representan en absoluto al movimiento ecologista clásico y provocan una confusión no deseable entre ambas corrientes, hasta ahora claramente diferenciadas. La promoción de estas políticas sectarias humanizan en exceso a los animales, cosifican a las personas y causan efectos contrarios a los que se dice buscar, porque únicamente atienden a una realidad sesgada, propia en exclusiva de partidos radicales de extrema izquierda, cuyo único interés es ir socavando las bases teóricas del ecologismo y del ambientalismo, al igual que se trata de hacer con el movimiento feminista y la corriente trans.

Por todo ello, ARCO IRIS se manifiesta en contra de la aplicación estricta de estas leyes aberrantes y solicita a la opinión pública y a la sociedad en general que en el futuro se haga un saludable ejercicio de distinción entre animalismo y ecologismo.